
 قسمت اول
است. این اعداد را  121از آنها سه عدد فرد متوالی بعد مجموع سه عدد طبیعی زوج متوالی و -1
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5- (n )ابتدا نرگس اعداد عددی فرد طبیعی است n2 را روی تخته سیاه می نویسد. 1و2و3و ...و 

را پاک کرده و به  b,a در هر مرحله دو عدد سپس با دوستانش این بازی را انجام می دهد که:
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baجای آن    تا در آخریک عدد روی تخته  کنندنقدر تکرار میآرا می نویسند. این کار را

 بماند.

 مواره فرد است.ثابت کنید این عدد آخر ه

baتوضیح)                                                                                      )یعنی مقدار ثابت تفاضل

 نمره( 7)


